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У зв’язку з вимогами часу щодо виробництва 

конкурентоспроможної баранини, передусім ягнятини, багатої на 
повноцінні білки та незамінні амінокислоти, – потребує відродження 
та розвиток вівчарства грубо вовнового, шубного, м'ясо-вовнового 
типу, представленого романівською породою. 

Поєднання у романівських вівцематок високої плодючості, 
скоростиглості, м’ясності з якісною овчиною забезпечує економічну 
вигоду розведення в умовах господарств різних форм власності усіх 
кліматичних зон України.  

У ТОВ «Україна ІС» впроваджені сучасні технології ведення 
селекційно-племінної роботи, виробництва і переробки продукції 
вівчарства, які сприяють відродженню галузі й формуванню її 
конкурентоспроможності. 

На сьогодні робота в господарстві направлена на покращення 
продуктивних якостей та збільшення поголів’я овець. Так, на 
початок 2021 року господарство утримувало 2180 голів, в тому числі 
680 вівцематок , 345 голів класу еліта та 335 тварин першого класу. 

У господарстві впроваджена технологія отримання та 
спрямованого вирощування племінного молодняка, яка включає:  

- посилену годівлю вівцематок після відлучення ягнят та в період 
осіменіння; 

- утримання новонароджених ягнят з вівцематкою у родильному 
відділенні у клітках-кучках протягом 2-3 діб; 

- формування сакманів по 5 вівцематок з урахуванням кількості 
ягнят під маткою та відповідним раціоном годівлі; 

- вирощування ягнят у підсисний період при вільному доступі до 
високоякісних кормів у «їдальнях»; 
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- відлучення ягнят у 60-денному віці живою масою 16 кг, 
формування груп племінних ярок за показниками розвитку по 35 
голів, а баранчиків по 10 голів; 

- забезпечення 4-разової годівлі, вільний доступ до води та 
мінеральної підгодівлі; 

- виконання ветеринарно-санітарних і профілактичних заходів та 
системи утримання «пусто-зайнято». 

Спрямоване вирощування племінного молодняка дає змогу 
збільшити живу масу племінних ярок до 40 кг, а баранчиків до 45 кг 
у 7-8-місячному віці. Господарство одержує конституційно міцний 
молодняк, що дозволяє вводити 35-40 високопродуктивних ярок на 
100 маток та реалізовувати за 2021 рік 98 племінних ярок та 32 
племінних барана в інші господарства України. 

Оскільки романівські вівцематки поліциклічні, та не мають 
сезонності статевої охоти тому у господарстві за рік отримують 1,5 
ягнінь на вівцематку. Кількість відлучених ягнят на вівцематку 
становить – 2,3 голови. 

У господарстві застосовується стійлово-пасовищне утримання 
овець та конвеєрне виробництво ягнятини. Інтенсивна технологія 
відгодівлі ягнят, яка передбачає одержання міцних ягнят у період 
підсису, проводиться своєчасна профілактика захворювань, 
раціональне використання кормів та біологічно-активних 
препаратів. Впроваджена технологія дозволяє щомісячно 
проводити забій 90-100 голів валухів, після відгодівлі у 8-місячному 
віці живою масою 40-45 кг і туші I категорії вгодованості, які 
відповідають світовим вимогам.  

Для покращення м’ясних якостей чистопородних романовських 
овець запроваджено схрещування з баранами породи дорпер та 
мериленд, помісні ягнята підлягають інтенсивній відгодівлі для 
конвеєрного виробництва ягнятини.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


